
 

 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 
  

 

ATA DA 10º (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ANO: 

2014  

VOTAÇÃO DA CHAPA PARA MESA DIRETORA PARA 2015 

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada 

aos 09 dias (NOVE) do mês de DEZEMBRO de 2014, ( Dois Mil e Quatorze 

), às 17:00 horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os 

seguintes Edis ( a ) presentes: Cosme Reges Martins Braga, Raimundo Lima de 

Paiva,  Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, 

Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins, Genilson Mendes 

da Silveira,Cícero Veras de Brito,Tânia Maria Heros Martins , Jacinto 

Ferreira Lima; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os Edis ( a )  

Funcionários  e cidadãos ( as ) presentes em Plenário, e, em seguida comunicou a 

ausência justificada do Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, e pediu a todos 

para que ficassem de pé para as execuções dos hinos: municipal e nacional, e, em 

sequencia pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que desse a leitura da 

Ata Anterior como lida e aprovada; e logo em sequencia pediu para que o Sr. 1º 

Secretário para fazer a ORDEM DOS INSCRITO PARA PARTE DE 

ORATÓRIA NA TRIBUNA NO 1º EXPEDIENTE, e o 1º( Primeiro ) Orador o 

Sr. Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, saudou a todos os 

presentes nesta Plenária, e, com o uso da palavra parabenizou o Sr. Vereador 

Francisco Ferreira Lima e desejou ao mesmo um ótimo trabalho a frente da Casa 

Legislativa e desejou uma boa noite a todos; em seguida pela ordem a 2
a 
 ( Segunda) 

Oradora a Sra. Vereadora TÂNIA MARIA HEROS MARTISN, primeiramente 

cumprimentou a todos, e, com a palavra mencionou o seu sentimento de pesar pelo 

falecimento de JOSÉ BRAGA, conhecido como ( Dedé Braga), e encerrou suas 

palavras com uma boa noite; em sequência o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Vereador 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA, com a palavra primeiramente saudou os 

presentes, e, em seguida externou os seus sentimentos de pesar a família de José 

Braga conhecido como ( Dedé Braga) pelo o seu falecimento; e logo em seguida 

parabenizou o Sr. Vereador Francisco Ferreira Lima e desejou sucesso em sua 

empreitada na administração desta Casa do Povo e encerrou desejando a todos um 

Feliz Natal e um Ano Novo com muita Paz e Saúde a todos; e pela ordem o 4º ( 

Quarto ) o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, iniciou suas palavras 

cumprimentando-o a Sra. Vereadora, Vereadores, Funcionários e cidadãos 

presentes, em seguida com a palavra parabenizou o Sr. Vereador –Presidente desta 

Casa Cosme Reges pelo trabalho desenvolvido durante o corrente ano, e, 

parabenizou e desejou ao Sr. Francisco Ferreira Lima uma ótima administração 

nesta Casa do Povo e encerrou com uma boa noite a todos; e o 5º ( Quinto ) Orador 

o Sr.Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, com o uso da palavra 



parabenizou o Sr. Vereador –Presidente desta Casa Cosme Reges pelo trabalho 

realizado a frente desta Casa Legislativa, e parabenizou o Sr. Vereador Francisco 

Ferreira Lima e desejou sucesso em sua administração para o ano de 2015 com as 

tarefas desta Casa do Povo; em sequência fez ênfases sobre como as pessoas devem 

ter cuidado no transito em nossa Cidade e encerrou suas palavras com sentimentos 

de pesar pelo falecimento de JOSÉ BRAGA, conhecido como ( Dedé Braga) e 

desejou uma boa noite a todos; em seguida o 6º ( Sexto ) Orador o Sr. Vereador 

COSME REGES MARTINS BRAGA, saudou a todos os presentes nesta Plenária, 

em sequência parabenizou o Sr. Vereador Erivelton Medeiros por completar mais 

uma primavera, e, em seguida agradeceu a todos pela harmonia e pelo ótimo 

comportamento democrático nesta Casa; parabenizou o Sr. Vereador Francisco 

Ferreira Lima e desejou sucesso a frente dos trabalhos deste Órgão Legislativo; e 

relatou que se mostra disponível para contribuir com os trabalhos destas Casa, e 

encerrou suas palavras com sentimentos de pesar pelo falecimento de JOSÉ 

BRAGA, conhecido como ( Dedé Braga) e desejou uma boa noite a todos; e pela 

ordem o 7º ( Sétimo ) Orador o Sr. Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA, 

saudou a todos os presentes nesta Casa do Povo, e com a palavra comentou que será 

mais um desafio e uma experiência em sua vida politica, e, agradeceu o apoio e o 

voto de confiança para conduzir os trabalhos desta Casa do Povo; em seguida fez 

comentários e explicações sobre o Projeto de Resolução de nº03/2014 – sobre o 

Quadro de Pessoal da Câmara Municipal e sobre o Projeto de Resolução de nº 

04/2014- Sobre Alterações nas Remunerações do Pessoal do Quadro Efetivo da 

Câmara e falou sobre contratação para os outros cargos e serviços da Câmara 

Municipal e encerrou com uma boa noite a todos; NA ORDEM DO DIA, o Sr. 

Presidente pronunciou Chapa dos membros para compor Mesa Diretora para o ano 

de 2015, que passa ser a seguinte :Presidente : Francisco Ferreira Lima, 1º -Vice-

Presidente:Cosme Reges Martins Braga, 2º-Vice-Presidente:Francisco Ademar 

Assis Sampaio, 1º- Secretário: Genilson Mendes da Silveira e 2º-

Secretário:Erivelton Silva de Medeiros; recebendo 09 ( Nove ) votos a favor e um 

voto contra; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  

Secretário GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai 

agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 09  de 

Dezembro de 2014. 

 

 

_______________________________ 

Presidente da Câmara Municipal 

Cosme Reges Martins Braga  

 

_______________________________ 

1º-Vice-Presidente  

Cícero Veras de Brito  

 

____________________________ 

2º-Vice-Presidente  

José Correia Leite  



 

 

_____________________________ 

1º - Secretário  

Genilson Mendes da Silveira  

 

_____________________________ 

2º- Secretário  

Raimundo Lima de Piava  

              

  
    

Vereadores ( a) : 
____________________________ 

Erivelton Silva de Medeiros  

 

 

___________________________ 

Francisco Ademar Assis Sampaio  
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Francisco Ferreira Lima  

 

_____________________________ 

Tânia Maria Heros Martins  

 

________________________________ 

Takeo Windsor Oliveira Martins  

 

________________________________ 

                                        Jacinto Ferreira Lima 

                      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 


